LXI HanuoHa/iHa 0JIMMIIHA/IA 110 MATEMATHKA - OOIIUHCKHU KPbI
Codus, 18 nexemspu 2011 ronuna

Kpurepun 3a oneusiane

6. KJIac

1 1

1. Hamepere uncnara a, b u ¢, ako a:(12.1,7—12.0,7).‘g—g-2, b=(-5).15"18 u

—0,1—¢=-2,03:(—0,7). Ako 4ncaata a, b u ¢ ce u300pa3sBAT BBPXY 4MCIOBATA OC

CbOTBETHO ¢ TOukHTe A, B u C, HamepeTe 00pa3 HA KOM YMCJIa MOKe 1a e Touka M, 3a

ko010 MC = AB. 7 TOYKHU
Hamepeno:

a:(12.1,7—12.0,7).l—l-2:12.—1:2 2T

6 6 6

b=(-5)".15°18 =5". 36156 302 =8 ~ Q 1.

—0,l—c=29=c=-0,1-2,9=-3 NS 2.

AB = 6 m.en. CnenoBatenHo Ttouka M Mogf?éigga e oOpa3 Ha umcinata —3+6=3 wiu
—3-6=-9. N’ 2T.

»
2. JIBa aBTomoOm1a Onea u WN ﬁ‘gl/l)l(aT 1o acaarosB mbT cbe ckopoct 80 KM/4.

R N W
PuatsT ce ABUKH HA HHCT&HHH&M[{?@HH Onmneua.
TN -

N, .
N i

a) Ako ®uarsr cnp ':JBKa, KOJIKO MHHYTH cjex ToBa OneabT me ro
HacTurue? 1 Toukn

0) Axo B aaja 0 OneabT 3amo4He aa ce aBuxku ¢ 10 % mo-roasima ckopocr,
KOJIKO MMHYTH CJIe[l TOBAa TOHM HIe HACTUIrHe duara, KOMTO NPOABJIKABA Ja Ce JABHKHU C
HeNpoOMeHeHa CKopocT? 2 TOYKH

B) Ha eaHo kpbcTOBHMIE M JBarta aBTOMOOMJIA 3aBHBAT MO0 NABHMPAH NObT M

HaMaJsBaT cKopocTTa cu Ha 50 km/4. Ha kakBa qucTaHus eIMH OT APYT Ile ce IBUKAT Te

10 NABHPAHUSA IBT? 4 TOYKH
Hamepeno:

a) 0,24:80=0,003 u=0,18 mun 1T.

6) 0,1.80 =8 km/4 e e pa3nukara Mexxay ckopoctute Ha Omnena u duata I

0,24 : 8 =0,03 u = 1,8 MmuH € BpeMeTo, 3a KoeTo OnenbT 1ie HacTurae duara
1T



B) Hawmepeno:
Koraro ®uarbT Tpbhrue no naBupaHus IbT U HAMalIu cKopocTTa cu Ha 50 km/4, OnensT e

ce aBwxw omne 240 M cbe ckopocT 80 KM/4. 1T
OnenswT mie n3mune 240 m 3a 0,18 mua. = 0,0039 1T
3a 0,18 mua ®uateT mie u3muae 0,003 . 50 =0,150 kM = 150 M 1T
Crnen ToBa u OnensT 1€ HaMalld CKOPOCTTa cH Ha 50 KM/4 M JUCTAHIIMSITA MEXIY JBaMaTa
HsIMa Ja c€ MpoMeHs U 11e octane 150 m. 1T

3. 3a umcaara a, b u ¢ e usnbaHeno, e a’ =b’.(b—c). ExHoro or umciaara e

MOJIOKUTETHO, IPYTOTO € OTPHUIIATETHO, 2 TPETOTO € PABHO HA HYJIA.

a) Onpenesnere Koe OT YWCJIATa € PABHO HAa HyJa, KOe € MOJIO)KHTEJHO W Koe €

orpuuareano. (O00ocHOBeTe 0TTOBOpPA CH.) 4 TOYKH
0) Hamepere wumciaara, pa3jiu4Hd OT HYJa, aKo JIIOTHATA CTOMHOCT Ha
OTPUIIATETHOTO YHCJIO € S5 MbTH MO-T0JISIMA OT MOJ0KUTEJTHOT cJ10:
3 TOUKH
“
a) O6ocHOBaHO: “‘ )

Ako a=0=b".(b—c)=0=b=0 (HpOTI/IBOBﬂ“H/Ie CWTOBI/IeTo He MOKe JIB€ OT YHclIaTa

na ca 0) wm b=c (mporuBOopeyue C CHOBH!Q;Q_, ‘.,He MOXXE Ja MMa JBE€ pPaBHU YHCIA).

Cnenosatenso a He ¢ 0. iq?' ‘g,% 1T
Ako b=0=a=0 — npOTnBopequ OBHETO — He MOXe mBe umciaa mga ca 0.
Cnenosarenuo u b e ¢ 0. Torasa g 4'!’ I
[Tpu ¢ = 0, momryuaBame, 4e a 3& A N I
Twit kato a’ >O:>b3>02>§‘>‘0@0r33a a<0. 1T
6) Hamepeno:
la|=5b=a’ =5 1.
Ora’=b"=5 TS bh=5 =25 1T

Torasa |a| =125 = a=—125 1.



